



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.

Основана 24 октября 1930 года

Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 22 июля 2022 года № 29 (10354)

#СвоихНеБросаем  
#заРоссию  
#заНашуАрмию  
#заПрезидента

## Актуально



### Алексей Русских поручил восстановить объекты социальной сферы Новомалыклинского района, пострадавшие от шквалистого ветра

Об этом он заявил на заседании штаба по развитию региона во вторник, 19 июля.

Напомним, в среду, 13 июля, в нашем районе прошёл грозовой фронт, в результате которого пострадали дом культуры, школа, дома и надворные постройки в четырёх населённых пунктах. Последствия устраняются до сих пор.

Глава администрации района **Анастасия Пуреськина** доложила губернатору о том, с какими последствиями столкнулись после непогоды.

Больше всего разрушений пришлось на четыре населённых пункта: Верхняя Якушка, Старая Бесовка, Средний Сантимирир и Новая Малыкла. Пострадала кровля дома культуры в селе Верхняя Якушка, остекление оконных блоков в школе села Старая Бесовка. Повреждены были также линии электропередач, сеть уличного освещения по ул.Новая в селе Ста-

рая Бесовка. На данный момент электроснабжение населённых пунктов восстановлено. Всего пострадало 37 домовладений, из них только 12 застрахованы. Проведён подворный обход: повреждены кровли, ограждения, надворные постройки. Непогода также не обошла стороной сельхозпредприятия, у них пострадали посевы и складские помещения. Всего для восстановительных работ требуется более одного миллиона рублей. 839 тысяч рублей на восстановление кровли дома культуры в селе Верхняя Якушка, замену восьми оконных блоков в школе села Старая Бесовка 339 тысяч рублей. Документы на оказание адресной помощи населению, пострадавшему в ходе урагана, переданы в отделение по Новомалыклинскому району ОГКУ СЗН. К сожалению, в бюджете муниципального образования средств недостаточно, – доложила Анастасия Пуреськина.

Губернатор **Алексей Русских** поручил выделить средства и все восстановить до конца недели.

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



В селе Абдреево появился замечательный парк! Стр. 4



В Новочеремшанске прошёл День села Стр. 5

## Дата

## 23 июля – День работника торговли

Уважаемые сотрудники и ветераны торговли Ульяновской области!

Сфера торговли является одной из ключевых отраслей экономики. Этот вид деятельности приносит значительные налоговые поступления в бюджет, здесь работает большое количество жителей региона.

Благодаря ежедневному труду предпринимателей и сотрудников торговли каждый житель Ульяновской области имеет удобный доступ к самым необходимым для жизни товарам. Особенно это важно в отдалённых населённых пунктах, и одна из ключевых задач для нас сегодня – помогать сохранять такие торговые точки.

Дорогие работники отрасли! От всех покупателей благодарю вас за внимательное отношение, добрую улыбку и готовность помочь в выборе товара. Желаю успехов в вашем непростом труде, крепкого здоровья и хорошего настроения.

Губернатор Ульяновской области **А.Ю. Русских**

Уважаемые работники и ветераны торговли!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника торговли!

Торговля является отраслью экономики, которая занимает лидирующие позиции и обеспечивает значительную часть налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Работа в сфере потребительского рынка и услуг требует больших знаний, ответственности, самоотдачи, терпения и умения работать с людьми, ведь с вашей трудовой деятельностью каждый из нас сталкивается ежедневно. В основном в отрасли работают малые предприятия и индивидуальные предприниматели, чей профессионализм, внимание и доброжелательность создают уют и комфорт для жителей Новомалыклинского района.

Особого внимания и слов благодарности заслуживают предприниматели, осуществляющие торговую деятельность в сельских населённых пунктах, зачастую отдалённых и труднодоступных.

Выражаем благодарность ветеранам за вклад в развитие одной из важнейших отраслей народного хозяйства. Благодарим тех, кто продолжает лучшие профессиональные традиции, работает на совесть, дорожит доверием жителей района.

Примите слова признательности за ваш труд и пожелания успехов во всех добрых делах и начинаниях!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**  
Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пуреськина**

Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**



## Праздник

## Работа во благо людей

Сфера торговли Новомалыклинского района объединяет в своих рядах более 140 человек. Торговое обслуживание осуществляют 22 магазина потребительской кооперации, 35 объектов розничной торговли малого и среднего бизнеса, 3 магазина федеральных сетей (АО «Тандер», ООО «Агроторг»).

Труд работников торговли всегда востребован, от его эффективности и качества зависят комфортность жизни людей, решение самых насущных проблем сельчан. Сегодня значительно повысилась качество обслуживания сельчан, стал разнообразнее ассортимент промышленных и продовольственных товаров, расширилась сеть

магазинов. Руководители торговых предприятий и владельцы торговых объектов принимают активное участие в жизни села, оказывают благотворительность в виде финансовой помощи для малоимущих слоев населения, подарков, продуктов питания при проведении мероприятий в селах.

Объём розничного товарооборота в 2021 году составил 499 млн. рублей, за 5 месяцев текущего года - 176 млн. рублей.

В 2022 году за высокий профессионализм, достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу Благодарственным письмом Губернатора Ульяновской области награждена **Сурадеева Светлана Анатольевна** - заведующая магазином Новомалыклинского районного потребительского общества. Благодаря письмом Министерства сельского хозяйства Ульяновской области награждена **Давы-**

дова **Марина Михайловна** - заведующая магазином Новомалыклинского районного потребительского общества.

### В потребкооперации – 19 лет

Сурадеева Светлана Анатольевна трудится в системе потребительской кооперации вот уже 19 лет. За время работы зарекомендовала себя как трудолюбивый, грамотный, дисциплинированный, инициативный работник, способный взять на себя ответственность.

Светлана Анатольевна работает в тесном контакте с покупателями. Обслуживание покупателей производит с высоким качеством, проявляя внимание к их запросам и пожеланиям. Покупатели, в свою



очередь, всегда довольны разнообразием видов реализуемых товаров.

- Так сложилось, что с 2003 года

я работаю в потребкооперации. Работа мне нравится, потому что она связана с людьми. В первую очередь мы обеспечиваем жителей села продуктами и товарами первой необходимости. Но и, конечно, прислушиваемся к запросам покупателей, стараемся их удовлетворить. Ведь продавец должен работать так, чтобы люди с удовольствием приходили в магазин, совершали нужные покупки, а уходили с хорошим настроением и желанием вернуться вновь, – убеждена Светлана Анатольевна.

Кроме своей основной работы, Светлана Анатольевна принимает активное участие в общественной жизни предприятия и района. Она активный участник различных выставок и сельскохозяйственных ярмарок, проводимых в городе Ульяновске и в районе. А еще она прекрасная жена, замечательная мама, заботливая бабушка.

В преддверии профессионального праздника редакция районной газеты «Звезда» желаем всем работникам торговли крепкого здоровья, счастья, стабильности и уверенности в завтрашнем дне.



## Дневник Главы администрации Новомалыклинского района



Подготовлены и сданы документы в областную комиссию по предупреждению ликвидации чрезвычайных ситуаций по выделению средств из резервного фонда Ульяновской области на восстановление кровли сельского дома культуры в селе Верхняя Якушка, восьми оконных блоков школы в селе Старая Бесовка, поврежденным в результате шквалистого ветра 13 июля. Общая стоимость восстановительных работ по указанным объектам составляет 1.18 млн рублей.

Провела прием граждан в селе Новая Малыкла. Рассмотрены вопросы благоустройства, ремонт системы водоснабжения и канализации, улучшение жилищных условий.

С 21 июля начала работать комиссия по проверке готовности образовательных учреждений к новому учебному году.

Проведено рабочее совещание с подрядной организацией ООО «Юг-Газ» по вопросу начала работ по реконструкции водоснабжения в селе Новая Малыкла.

Проведено рабочее совещание по вопросу строительства заправки транспортных средств природным газом около села Высокий Колок. В случае успешной реализации проекта будет создано 10 новых рабочих мест.

Приглашаю всех на день села в Старый Сантимир 23 июля. Начало в 11-00.

**25 июля с 13.00 до 14.00** в общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

**Лазарев Виталий Валентинович**, председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

## «Прямая телефонная линия!»

**28 июля с 13-00 до 14-00** проводит «Прямую телефонную линию»

**Кудряшова Надежда Ивановна**, начальник МУ Управление образования администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Тел. **2-15-47**

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Инжутова Светлана Владимировна, нотариус нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области объявляет розыск наследников на имущество Галимуллина Фариды Ралидовича, 21.08.1958 года рождения, умершего 13 февраля 2022 года, проживавшего по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, дом 11. Наследников прошу обращаться в нотариальную контору, расположенную по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Советская, дом 27. Тел. **8(84232)2-21-70**

## Дата

## 25 июля - День сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов следствия!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Следователь – профессия, которая требует от человека самообладания, смелости, ума и настойчивости. Искренне благодарим вас за профессионализм, ответственность, высокую самоотдачу и напряженный каждодневный труд.

Особые слова признательности и благодарности заслуживают ветераны органов следствия Новомалыклинского района. Спасибо за верность про-

фессиональному долгу и ответственное исполнение служебных обязанностей во имя обеспечения законности и порядка.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, семейного благополучия и успехов в нелегкой и ответственной службе на благо Отечества!

Глава МО

«Новомалыклинский район»

**В.П. Крымкин**

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

**А.Д. Пуреськина**

Секретарь Новомалыклинского МО

Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**А.Н.Альхименко**

## 27 июля - День работника МФЦ!

Уважаемые работники МФЦ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

МФЦ - это центр, где можно быстро и удобно решить свою жизненную ситуацию, обратившись в различные органы власти в едином месте. Работники МФЦ стараются сделать свои услуги для жителей Новомалыклинского района максимально доступными, комфортными, эффективными.

Каждый день вы помогаете людям. Через центр, в котором вы трудитесь, ежедневно проходят десятки людей со

своими проблемами и вопросами. Ваша работа – это ответственный и важный труд.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, успехов, благополучия, постоянно двигаться вперед, повышая свой профессионализм в сфере предоставления услуг населению!

Глава МО

«Новомалыклинский район»

**В.П. Крымкин**

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

**А.Д. Пуреськина**

Секретарь Новомалыклинского МО

Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**А.Н.Альхименко**

## Минобороны России информирует

Не прекращаются провокации киевского режима в отношении объектов атомной энергетики Украины, угрожающие их безопасности. Так, 18 июля украинскими националистическими формированиями с применением двух беспилотных летательных аппаратов типа «камикадзе» нанесен удар по объектам на территории Запорожской атомной электростанции (один беспилотный летательный аппарат уничтожен на подлете к АЭС). Только по счастливой случайности это не привело к повреждению оборудования станции и возникновению техногенной катастрофы.

За прошедшие сутки, без участия украинских властей, из опасных районов Украины и республик Донбасса на территорию Российской Федерации эвакуированы 26764 человека, в том числе 4624 ребенка, а

всего с начала специальной военной операции – 2718597 человек, из которых 431310 – дети.

В шести портах (Херсон, Николаев, Черноморск, Очаков, Одесса и Южный) остаются заблокированными 70 иностранных судов из 16 государств. Созданные официальным Киевом угроза обстрела и высокая минная опасность не позволяют судам беспрепятственно выйти в открытое море. Российская Федерация принимает весь комплекс мер по обеспечению безопасности гражданского судоходства в акваториях Черного и Азовского морей. Отряды разминирования Вооруженных Сил Российской Федерации и МЧС России продолжают выполнять задачи по очистке Донецкой и Луганской народных республик от взрывоопасных предметов.

## Инцидент-менеджмент

## Холодное водоснабжение в Верхней Якушке восстановлено

В первой декаде июля от жителей села Верхняя Якушка неоднократно поступали звонки в Едино-дежурно диспетчерскую службу, что в селе слабое давление воды, а на некоторых улицах воды в системе периодически вообще нет.

Первым заместителем главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» проведено выездное совещание с участием ресурсоснабжающей организацией (СПК «Восток»), главы администрации муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение». По результатам принято решение по проверке работоспособности насосов на скважине. 14.07.2022 года провели ревизию кабеля и насоса артезианской скважины, в результате обнаружили отсутствие одной фазы на насосе, из-за чего вышел из строя частотный преобразователь. В настоящее время насос работает в ручном режиме. В ночное время скважины отключаются от электропитания с 21.00 до 05.00.

20.07.2022 года проведена замена кабеля. На 24.07.2022 года запланированы работы по замене частотного преобразователя для работы насосов в автоматическом режиме.



Народный фронт запустил портал для сбора помощи бойцам и мирным жителям Донбасса. Сбор ведут военные корреспонденты федеральных каналов и известные люди страны. Закупаются берцы, бронежилеты, квадрокоптеры, продуктовые, медицинские и детские бытовые наборы. Люди Донбасса сегодня умирают за право быть россиянами. Вместе мы можем сохранить им жизнь и приблизить победу. Заходите на сайт [POBEDA.ONF.RU](http://POBEDA.ONF.RU). Поддержите Донбасс.

## ЖАРКОВА Мария Яковлевна

**17 июля 2022 года ушла из жизни Жаркова Мария Яковлевна.**

Жаркова Мария Яковлевна родилась 03.12.1935 года в селе Александровка Новомалыклинского района Ульяновской области.

С 16 лет и всю свою трудовую деятельность работала в животноводстве, свиноводстве, свиноводческой колхоза «Красный Октябрь». За успехи, достигнутые во Всесоюзном Социалистическом соревновании, проявленную трудовую доблесть в выполнении планов и социалистических обязательств в 1973 году Указом Президиума Верховного Совета СССР награждена медалью «За трудовое отличие». 23 декабря 1976 года за высокие показатели в свиноводстве и сохранность поголовья порослят Указом Президиума Верховного Совета СССР награждена Орденом Трудовой славы 3 степени.

Решением Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» от 28.07.2017 №44/53 Жарковой М.Я. присвоено звание «Почетный гражданин Новомалыклинского района» с занесением в Книгу Почета Новомалыклинского района.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» скорбят в связи с кончиной Жарковой Марии Яковлевны и выражают глубокие искренние соболезнования родным и близким.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую сердечную благодарность коллективу ФОК «Факел», ИП Пароткину П.С. («Ритуальные услуги»), родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, коллегам, односельчанам, всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей дорогой, любимой жены, мамы, бабушки, прабабушки **Жарковой Марии Яковлевны**.

Низкий поклон вам, добрые люди!  
С уважением и благодарностью **муж, дети, внуки, правнуки**.



## Новости страны



Президент России Владимир Путин провёл заседание совета при президенте по стратегическому развитию и национальным проектам.

— Одна из наших основных национальных целей — это улучшение материального положения наших граждан, увеличение их доходов, особенно для тех граждан, которые живут, мягко говоря, скромно, то есть основная цель — это снижение бедности... Как известно, против нашей страны намеренно, специально используются сегодня не просто ограничения, а практически полное закрытие доступа к зарубежным высокотехнологичным продуктам — к тому, что уже приобрело глобальный характер и является в современном мире базой прогрессивного развития любого государства. Вот как раз здесь и пытаются нам выставить преграды для того, чтобы сдержать развитие России. Понятно, что это огромный вызов для нашей страны. Но мы не только не собираемся опускать руки, пребывать в какой-то растерянности или, как некоторые наши «доброжелатели» предрекают, отступить на десятилетия назад. Наоборот, осознавая колоссальный объём трудностей, которые стоят перед нами, будем интенсивно и грамотно искать новые решения, эффективно использовать уже имеющиеся суверенные технологические заделы, разработки отечественных инновационных компаний, — отметил глава государства.

Глава государства Владимир Путин подписал Указ «О генеральном директоре Государственной корпорации по космической деятельности «Роскосмос». На эту должность назначен Юрий Борисов.

Глава государства Владимир Путин подписал Указ «О Заместителе Председателя Правительства Российской Федерации — Министре промышленности и торговли Российской Федерации». На эту должность назначен Денис Мантуров.

Правительство установило дополнительные квоты на вывоз из России подсолнечного масла и жмыха. Решение принято с учётом полной обеспеченности такой продукцией внутреннего рынка. Оно позволит поддержать производителей, так как они смогут осуществлять дополнительные поставки своей продукции за рубеж. Квоты на поставки за рубеж подсолнечного масла и жмыха действуют до 31 августа включительно.

Более 683 млн рублей будет дополнительно направлено на субсидирование железнодорожных перевозок сельскохозяйственной продукции по льготным тарифам. Дополнительное финансирование позволит аграриям снизить транспортные расходы и увеличить поставки в российские регионы зерновых и масличных культур, овощей и рыбной продукции, а также минеральных удобрений. В общей сложности объёмы таких перевозок будут увеличены почти на полмиллиона тонн.

Правительство упростило доступ к рефинансированию ипотеки для получателей материнского капитала. Семьям с детьми станет проще рефинансировать ипотечные кредиты с помощью материнского капитала. Необходимые для этого изменения внесены в правила направления средств маткапитала на улучшение жилищных условий. Изменения коснулись списка обязательных документов, которые должен предоставить заёмщик в Пенсионный фонд, чтобы использовать средства материнского капитала на рефинансирование ипотеки. Теперь из этого списка исключается справка от рефинансирующего банка, подтверждающая направление средств на погашение первоначального кредита. Заёмщику будет достаточно представить документ о получении кредита от банка, изначально выдавшего ипотеку. Таким образом, получатели материнского капитала смогут быстрее рефинансировать кредит, взятый на покупку или строительство жилья.

## Регион

## Алексей Русских: «Наша задача — сделать всё, чтобы предприятие и дальше у нас в регионе развивалось»

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских и и. о. президента компании «АБ ИнБев Эфес» Ораз Дурдыев подписали соглашение о развитии сотрудничества.

«Предприятие «АБ ИнБев Эфес» работает в нашем регионе с 2010 года и является одним из крупнейших налогоплательщиков. Почти 25 млрд рублей налогов уплачено в бюджет. В развитие ульяновского филиала компания вложила более девяти млрд рублей. Сегодня на пивоваренном заводе трудятся порядка 500 жителей региона, зарплата здесь достойная. Ежегодно растёт объём произведённой продукции. И наша задача — сделать всё, чтобы предприятие и дальше у нас в регионе развивалось», — отметил Алексей Русских.

«АБ ИнБев Эфес» реализует Агропрограмму по выра-



живанию и закупке пивоваренного ячменя у местных сельхозпроизводителей. За пять лет закупки ключевого сырья у аграриев региона

достигли ежегодного объёма в 40-50 тысяч тонн, что полностью покрывает производственные потребности компании в ячмене.

## Конкурс

## «Единая Россия» запускает в регионах конкурс лучших практик работы со старшим поколением «Долголетие для всех»

Он поможет выявить наиболее интересные практики работы НКО, центров серебряного волонтерства, тематических клубов для пенсионеров

Конкурс «Долголетие для всех» пройдет в рамках партпроекта «Старшее поколение» с 12 июля по 12 августа.

ного исполкома партии Александр Сидякин подчеркнул, что в основе всех проектов будет вовлечение людей старшего возраста в различные активности, к которым ранее они не привлекались.

«Это и получение новых навыков, освоение новых возможностей, обучение компьютерной грамотности. Они находят активный отклик в наших общественных приёмных, штабах обще-

должны меняться. Это не только рост пенсий, что очень важно, не только новые пособия и программы. Самое главное, чтобы у пожилых людей были комфорт и активность. Как раз в этом отношении партия продолжает совершенствовать свои подходы», — подчеркнула она.

На территории Ульяновского региона партийный проект «Старшее поколение» успешно работает с людьми «серебряного возраста» уже



Подать заявку на участие можно на сайте конкурса.

«Эксперты конкурса — руководители благотворительных фондов, в том числе «Старость в радость», Ассоциация волонтерских центров. Те, кто много лет работает с людьми старшего возраста. Будет и народное голосование. По итогам конкурса отберут восемь федеральных победителей. За первое место победитель получит грант 300 тысяч рублей, три вторых — по 200 тысяч и четыре третьих места по 150 тысяч рублей. Поддержку конкурсу оказывает Министерство труда», — сообщила депутат Госдумы Екатерина Стенякина.

Руководитель Централь-

ственной поддержки, которые мы запускаем в регионах. Мы будем всегда работать с теми, кто отдал свою жизнь на благо стране, а сейчас находится на заслуженном отдыхе», — сказал он.

Федеральный координатор партпроекта «Старшее поколение», зампредседателя Совета Федерации Галина Карелова обратила внимание на то, что последние пять лет подходы к реализации партпроекта меняются — пенсионеры становятся всё более активными, а тема активного долголетия стала современным трендом.

«Президент неоднократно говорил, что подходы к организации социальной поддержки пожилых людей

на протяжении семи лет. Работа по данному направлению проводятся при непосредственном участии регионального политического совета.

«Партийный проект «Старшее поколение» уделяет внимание людям пенсионного возраста. Это важно поддерживать и помогать им, привлекать к различным видам активности. На сегодняшний день в области работают 240 Центров активного долголетия, которые развивают направление «серебряное волонтерство». Убеждена, учреждения нашего региона примут активное участие в конкурсе», — отметила региональный координатор партпроекта «Старшее поколение» Алсу Айзатуллина.

## Новости региона



В Ульяновск прибыл прямой контейнерный поезд из Китая. По поручению губернатора Алексея Русских новый логистический маршрут начал работать на регулярной основе. 18 июля поезд доставил 56 контейнеров на станцию «Ульяновск-3» из китайской провинции Сычуань.

Реализация проекта обеспечит стабильность в поставках продукции для нужд предприятий Ульяновской области и соседних регионов, а также значительно сократит сроки доставки товаров и издержки. Оператором выступила управляющая компания «Портовая особая экономическая зона». В среднем при нормальном режиме работы время доставки грузов из Китая в Ульяновск составит 12-18 дней. В настоящее время есть договоренности о прибытии трёх контейнерных поездов. Следующий находится на подходе к погранпереходу в Забайкальске, третий прибывает в Ульяновск в середине августа.

\*\*\*

Ульяновский тренер Алексей Михалкин награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Указом Президента РФ Владимира Путина тренер спортивно-адаптивной школы удостоен высокой награды за успешную подготовку спортсменов, добившихся высоких спортивных достижений на Паралимпийских летних играх в Токио. Алексея Михалкина поздравил губернатор Ульяновской области Алексей Русских.

Алексей Михалкин осуществлял подготовку ульяновских спортсменов Анастасии Соловьёвой и Никиты Котукова, ставших бронзовыми призёрами на Паралимпиаде в Токио в 2020 году. Анастасия — в беге на дистанции 400 метров, Никита — в прыжках в длину.

\*\*\*

Жители Ульяновской области могут оформить покупку-продажу автомобиля на госуслугах. Сервис запущен Минцифры России совместно с МВД. Договор, заключённый в электронном виде, будет иметь такую же юридическую значимость, что и подписанный на бумаге.

Услуга доступна по ссылке <https://www.gosuslugi.ru/600123/1/>. Воспользоваться сервисом можно в случае, если продавец и покупатель имеют подтверждённые учётные записи, а также у обоих на телефонах установлено приложение «Госключ».

\*\*\*

В Ульяновской области завершились соревнования VIII Всероссийской летней Универсиады.

Финальные состязания по шести видам спорта — греко-римская борьба, бокс, спортивное ориентирование, бадминтон, тхэквондо, шахматы — прошли в регионе с 3 по 15 июля.

По итогам ульяновские спортсмены завоевали золотую, две серебряные и четыре бронзовые медали. Чемпионкой Универсиады по тхэквондо стала студентка Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова (УлГПУ) Оксана Козлова. В боксе серебряные награды получили спортсмены УлГПУ Антон Дворкин и Евгений Ерушкин, бронзовые медали у студента Ульяновского государственного технического университета Рахмана Бабакишьева, спортсменов из УлГПУ Никиты Шуваткина, Кириллы Михайлова и студентки Ульяновского государственного университета Марины Макмеровой.

Также на соревнованиях Универсиады по дзюдо, которые проходили в Ставрополе, бронзовую медалью получила студентка Наталья Тарасова (УлГПУ).



## Демография

НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

## В Новомалыклинском районе с начала года заключено 45 социальных контрактов

Благодаря нацпроекту «Демография» ульяновцы могут заключить договор на развитие личного подсобного хозяйства, открытие своего дела, поиск работы и другое.

По словам министра семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области Анны Тверской, в этом году планируется заключить порядка 4,5 тысячи соцконтрактов – для оказания подобной социальной помощи из федерального и областного бюджетов выделено более 440 млн рублей. На сегодняшний день ульяновцы уже оформили 2534 контракта, при этом большая часть – на поиск работы и открытие своего дела.

В Новомалыклинском районе с начала года заключено 45 социальных контрактов, из них 12 – на поиск работы, 10 – на осуществле-

ние индивидуальной предпринимательской деятельности, 18 – на ведение личного подсобного хозяйства, 5 – на осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданском трудной жизненной ситуации.

Напомним, президент России Владимир Путин принял решение увеличить выплаты по социальному контракту с 1 июля 2022 года, благодаря чему максимальный размер финансовой помощи для предпринимателей составит 350 тысяч рублей, а для развития подсобного хозяйства – 200 тысяч рублей. При этом оформление социального контракта не может повлиять на уже ранее оформленные меры соцподдержки.

Заключить соцконтракт можно, обратившись в отделение соци-

### СОЦИАЛЬНЫЙ КонтРАКТ



альной защиты населения по Новомалыклинскому району по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30, телефон: **8-84-232-2-12-65**.

Дополнительную информацию можно получить по единому социальному телефону: **88003504646**.

## Благоустройство



## Реальная помощь

## Акция добра

На территории муниципального образования «Новомалыклинский район» продолжается областная благотворительная акция «Помоги собраться в школу!».

Главной целью акции является оказание помощи детям из многодетных и других категорий семей, находящимся в трудной жизненной ситуации, в подготовке к новому учебному году.

На этой неделе к ежегодной благотворительной акции «Помоги собраться в школу» присоединились сотрудники администрации района, Управления образования и МАУ «Управление муниципального хозяйства».

Акция продолжается! Присоединяйтесь!

Для уточнения вопросов по участию в ежегодной благотворительной акции можно обратиться в отделение социальной защиты населения по Новомалыклинскому району по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30, телефон: **8-84-232-2-21-05**.

Поддержка семей с детьми является приоритетным направлением нацпроекта «Демография», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным.



## В селе Абдреево появился замечательный парк!

На основании решения жителей села Абдреево и актива ТОС «Абдреево» в 2019 году было принято решение о начале строительства парка в селе на территории бывшего правления колхоза.

Силами техники администрации и фермерских хозяйств был завезен грунт и проведены работы по планировке территории. По линии ТОС «Абдреево» в этом же году был заключен договор с ИП Гнатовым И.Г. (г.Димитровград) и проведены работы по дальнейшему благоустройству территории парка: проложена пешеходная дорожка и установлено ограждение парка на общую сумму 350,0 тыс. руб. За счет средств бюджета администрации поселения в 2020 году были приобретены и установлены в парке скамейки, урны и детская площадка на сумму 150,0 тыс. руб.

В 2021 году администрацией поселения по согласованию с акти-

вом ТОСа был подготовлен проект и проектно-сметная документация по продолжению благоустройства парка для вхождения в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий». Проект прошел конкурсный отбор и был включен в федеральную программу.

В начале 2022 года было заключено три договора на общую сумму 707,7 тыс.руб., по которым были выполнены работы по освещению парка, устройству летней эстрады, проложена площадка перед летней эстрадой. В настоящее время ведутся работы по оформлению тухословий на подключение данного объекта к электросетям и установке прибора учета.

Очень радует, что в нашем селе построили такой замечательный парк. Нет сомнений, что он станет излюбленным местом проведения досуга для жителей села Абдреево, а летняя эстрада откроет новые возможности для проведения массовых мероприятий, – поделилась жительница села Абдреево **Асия Фатыховна Галимова**.

## Сельское хозяйство

## Снова в поля

Аграрии Ульяновской области полностью подготовили технику для старта уборочной кампании: в 2022 году будут задействованы почти две тысячи комбайнов для уборки зерна, картофеля, свёклы.

Хозяйства региона завершают формирование планов для заготовки кормов, уборки урожая и сева озимых культур в 2022 году, также подготовлена материально-техническая база.

Работа в поле ведётся непрерывно – не успели сельхозтоваропроизводители завершить сев, как приступили к обработке посевов и паров, параллельно готовясь к уборочной. Не менее важный вопрос для всех муниципальных образова-

ний – активная заготовка кормов. Обеспеченность сеном – 72,5% от потребности, сенажа – 98,2%. Заготовка продолжается, – отметил губернатор региона **Алексей Русских**.

О том, как идет подготовка к уборочной кампании в Новомалыклинском районе, рассказал начальник отдела по развитию сельских территорий Управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район» **Юрий Шаталин**:

Сельскохозяйственные предприятия района к выходу на уборку урожая 2022 года готовы. Своевременно и качественно проведён ремонт техники, участвующей в уборочных работах. Вся техника укомплектована специалистами согласно требуемой квалификации. Госнадзором Ульяновской области



проведён технический осмотр уборочной техники с последующим допуском к выполнению уборочных работ. В уборочной страде будут задействованы 85 комбайнов. Предприятиям агропромышленного комплекса района предстоит убрать урожай зерновых и зернобобовых культур – на площади 34393 га, технических культур – 14214 га, кормовых культур на площади – 144 га. Прогнозируемая средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур по району 30 ц/га, что позволит собрать около 100 тыс. тонн валовки. Аграрии надеются на благоприятные погодные условия в период уборочных работ, чтобы в оптимальные агротехнические сроки качественно и без потерь собрать урожай.



## Нацпроекты

## В селе Елховый Куст начались работы по ремонту асфальтового покрытия

В Ульяновской области с 2019 года реализуется национальный проект «Безопасные качественные дороги», инициированный президентом РФ Владимиром Путиным. За это время обновлено более 400 км дорог.

В Новомалыклинском районе в рамках муниципальной программы «Безопасные и качественные дороги муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области на 2020-2024 годы» в селе Елховый Куст по ул. Победы начались работы по ремонту асфальтового покрытия.



## Праздник

## В Новочеремшанске прошел День села

В субботу, 16 июля, в селе Новочеремшанск прошло праздничное мероприятие "Живи, живи село родное!", посвященное Дню села.

Жителей села с праздником поздравила глава администрации Новомалыклинского района Анастасия Дмитриевна Пуресьюкина.

Земляк, краевед Владимир Александрович Кривоносов, презентовал свою книгу «Истоки наши», в которой описывает факты создания поселка.

В рамках акции «Помоги собраться в школу» работниками СДК Новочеремшанск, Советом депутатов Новомалыклинского района, администрацией Новомалыклинского района, ООО «Агроторг» была оказана помощь детям из малообеспеченных семей.



Администрация муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» поздравила родителей и малышей, родившихся в селе за прошедший год, семейные пары, прожившие в браке много лет. Отметила долгожителей села. Участникам конкурсов по благоустройству вручила благодарственные письма и подарки. Выразила благодарность родителям за воспитание сыновей, которые служат в рядах Российской Армии.

В этот день новочеремшанцев радовали своими музыкальными номерами коллектив «Раздолье», народный коллектив ансамбль казачьей песни «Свята Русь», коллектив ансамбля русской песни «Черемшанские зори», семья Новичковых - Вера и Константин, Романова Екатерина, Хайретдинова Сания, Спиридонова Людмила, танцевальный коллектив «Кристалл».

Праздник получился замечательный.

## Юбилей

## 15 июля Минигель Габидулловна Рамазанова, жительница села Новочеремшанск, отметила юбилейный день рождения

*На реке на Черемшане,  
Во селе во Салаване  
Жил да был в семье большой  
Самый первый наш герой.*

*Жил, вырос, мечтал, учился,  
К знаниям смолodu стремился,  
А как вырос, наконец,  
Вышел знатный молодец!*

*Время думать о женитьбе -  
Что же делать, как же быть бы?  
Но сыскалася она -  
Раскрасавица жена!*

*Дочь такую не укроешь -  
С длинной русою косою,  
Высока, стройна, бела,  
И умом, и всем взяла!*

*Быть тому - в душе тоскуя,  
Шестерых детей отцу  
Предстояло дочь родную  
Выдать в жёны молодцу.*

*Свадьбу пышно отыграли,  
Мать с отцом наказ давали:  
Жить в согласии и любви!  
О Аллах, благослови...*

*Что тут молвить? С той поры  
От зари и до зари  
В той семье любовь - Царица!  
Мир вокруг не надвинется -*

*Может есть уник секрет,  
Если столько долгих лет  
В друге друг души не чают?  
Те же скромно отвечают -*

*Нет меж нами волшебства,  
Только добрые слова...*

*День за днем, с душой и сердцем,  
Вьют гнездо они с усердием,  
А жилось чтоб веселей,  
Шлет Аллах им дочерей.*

*Славно им жилось всем вместе*

*Чли традиции в семействе,  
Папа - главный инженер,  
Дочки - в школе всем пример...*

*А мама, как Учитель, много лет  
Дарила всем Ученья добрый свет.*

*Годам и расстояниям вопреки  
С ней рядом и сейчас  
Её выпускники!*

*И уж все в округе знают,*



*Как гостей она встречает -  
И с улыбкой, и с душой,  
И с татарскою лапшой!*

*Вас сегодня с Юбилеем  
Поздравляем от души,  
И удачи, и здоровья  
Пожелать мы Вам спешим!*

*Пусть всю жизнь Вас согревает  
Свет родных, любимых глаз,  
Все, кто любит Вас и знает,  
Вам сказать хотят сейчас -*

*Счастья, мира, долголетия  
Миг волшебный Ваш настал -  
Всем шампанского налейте,  
И за Вас - до дна бокал!*

Юлия Демакова,  
дочь М.Г.Рамазановой.

## Поправка

В районной газете «Звезда» от 15.07.2022г. №28 в информации "За мир, духовность и любовь" по вине автора допущена неточность. Вместо: Как отметила главный советник губернатора Ульяновской области по вопросам семейной политики Ольга Желтова, следует читать: Как отметила заместитель директора по социальной работе ОГАУСО ЦСППИД, руководитель регионального отделения Всероссийского общественного движения "Матери России" Ольга Желтова... Далее по тексту. Автор приносит свои извинения.



Понедельник, 25 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:45).

Вторник, 26 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:45).

Среда, 27 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:45).

Четверг, 28 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:45).

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:45).

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:45).

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:45).

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:45).

НТВ РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:45).

НТВ РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:45).

НТВ РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:45).

НТВ РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:45).

РОССИЯ K МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).

РОССИЯ K МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).

РОССИЯ K МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).

РОССИЯ K МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).



Реклама

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежеванные, паи, доли) Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01

РАБОТА в Федеральном агропромышленном комплексе (мясокомбинат в республике Мордовия) в связи с расширением производства Приглашаем УПАКОВЩИКОВ ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ (вахтовый метод работы от прямого работодателя) Мы предлагаем:

Ограды (от 7000 рублей), кресты (2500 рублей) по заказу. Тел.: 8-903-337-55-20

Щебень фракция 5х20, 20х40. Песок намывной, карьерный. Чернозем плодородный. Навоз, перегной. Грунт на засыпку. Строительный мусор, бой кирпича. Асфальтная крошка. Вывоз мусора. Работа почасовая. Оплата любая. Звоните в любое время! Тел.: 8-937-271-63-30

Птица от зоотехника (садово-птичья усадьба) Продаем цыплят (бройлеров и несушек), утят, гусят, индюшат, мулардов, цесарок, а также кормушки, поилки, спецкорма (стартовые и откормочные). Продаем элитные сорта полугарликовых плодовых деревьев яблони, груши, сливы, вишни, малины, винограда, смородины и т.п. Обращаться по тел.: 8-903-320-23-75, 8-909-358-30-97, 8-937-274-74-41.

Продам бычков 1, 2, 3-месячных. Тел.: 8-927-831-16-26

Закупаю КРС на мясо дорого (хряков, а также вынужденный забой). Тел.: 8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56

Изготовим толстенные банные печи с нержавеющей баком. Предоставляется расписка. Тел.: 8-927-807-97-75

ООО «Гарант». Распродажа готовых ритуальных оград (восемь видов), столиков и лавок, возможна установка. Предоставляется расписка. Тел.: 8-927-820-49-66

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восемь видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется расписка. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-927-820-49-66.

Продам ж/б кольца диаметр 0,7; 1; 1,5; 2 м. Доставка. Тел.: 8-906-144-25-10

Куплю монеты СССР. Тел.: 8-927-828-74-26

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков. Ремонт стульев, матрасов, кухонных уголков. Быстро, качественно, недорого. Тел.: 8-902-219-29-19

Выездная чистка подушек. Работа осуществляется прямо при вас. Тел.: 8-937-793-35-03

Пятница, 29 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (e.g., 5:00 «Доброе утро», 7:00 «Ералаш»)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1) and Program Schedule (e.g., 5:00 «Утро России», 8:00 М/с «Смешарики»)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program Schedule (e.g., 4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»)

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program Schedule (e.g., 7:30 «Пешком...»)

Суббота, 30 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (e.g., 6:00 «Доброе утро», 7:00 «Ералаш»)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1) and Program Schedule (e.g., 5:00 «Утро России», 8:00 Вести)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program Schedule (e.g., 4:50 Т/с «ДЕЛЬТА»)

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program Schedule (e.g., 7:30 «Библиейский сюжет»)

Воскресенье, 31 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (e.g., 5:10, 6:10 Х/ф «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ»)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1) and Program Schedule (e.g., 5:35, 3:15 Х/ф «ОЖЕРЕЛЬЕ»)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program Schedule (e.g., 4:50 Т/с «ДЕЛЬТА»)

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program Schedule (e.g., 7:30 Д/с «Энциклопедия загадок»)

Large advertisement area containing various text-based ads, including real estate, job offers, and local services.



22 июля отмечает юбилейный день рождения наша дорогая и горячо любимая мама, свекровь, теща, бабушка Вертянкина Татьяна Николаевна (с.Новая Малыкла).



От всего сердца мы хотим пожелать ей долгих и радостных лет жизни, моральных и физических сил, крепкого здоровья, удачи и благополучия. Пусть каждый день начинается с улыбки и хорошего настроения. Все печали и беды обходят стороной, а рядом всегда будут родные люди и близкие друзья.

Мы тебя очень любим, ценим и говорим тебе огромное спасибо за твою доброту, заботу и помощь.

С уважением и любовью твои дети, сноха, зять и внуки.

26 июля наш дорогой, любимый, самый лучший на свете муж, папочка, дедуля Александр Алексеевич Исаев отметит 75-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

Родной наш, с юбилеем! Сегодня так много хочется сказать тебе, за многое поблагодарить – за замечательные дни и мгновения, проведенные рядом с нами, за заботу и ласку, за строгость и понимание. Хотим пожелать тебе большой радости, только хороших новостей, долгих лет жизни и отменного здоровья. Мы благодарим Бога за то, что ты у нас есть. Ты – наша гордость! Мы ценим, уважаем и очень любим тебя!

С любовью, уважением и благодарностью ТВОЯ БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ.



На этой неделе отмечают день рождения:

**Вертянкина Татьяна Николаевна**, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

**Ялашкин Евгений Александрович**, староста села Средняя Якушка, житель с. Средняя Якушка;

**Ялашкина Виктория Александровна**, жительница с. Средняя Якушка;

**Сидорова Любовь Валерьевна**, рабочая ООО «Гофроупаковка», жительница с. Верхняя Якушка;

**Семенова Наталья Васильевна**, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

**Сулейманов Нягим Мансурович**, генеральный директор АО «Новомалыклинский Агротехснаб», Почётный работник АПК России;

**Калинкин Анатолий Павлович**, ветеран труда

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Ульяновской области, житель с. Высокий Колок;

**Виськина Вера Павловна**, ветеран труда Ульяновской области, вдова участника ВОВ, жительница с. Средняя Якушка;

**Зорова Наталья Александровна**, жительница с. Александровка;

**Исаев Александр Алексеевич**, пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;

**Веряскин Анатолий Васильевич**, ветеран труда Ульяновской области, житель п. Станция Якушка;

**Минеева Ольга Петровна**, продавец магазина Новомалыклинское РайПО, жительница с. Верхняя Якушка;

**Яруткина Валентина Николаевна**, жительница с. Новочеремшанск;

**Акчурина Наиля Ханяфиевна**, депутат Совета депутатов МО «Новомалыклинское сельское поселение», жительница с. Новая Малыкла;

**Атнюкова Елена Константиновна**, помощник воспитателя МКДОУ Верхнеякушкинский детский сад «Березка», жительница с. Верхняя Якушка;

**Сафин Наиль Ростямович**, участник боевых действий республики Афганистан, житель с. Эчкаюк.

## Низкий поклон вам, добрые люди!

Выражаем глубокую сердечную благодарность администрации Новомалыклинского района, местному отделению общественной организации «Боевое братство» в лице Андрея Николаевича Пушкина, Дмитровградскому военкомату в лице Дмитрия Александровича Лукьянова и Алексея Викторовича Одайкина, областному военкомату в лице Андрея Владимировича Пожарского, администратору поселка Станция Якушка Анаид Юриковне Хураськиной, руководителю ООО «Норд-Агро» Равилу Наилевичу Мухаметжанову, Военной академии военной противовоздушной обороны им. Маршала Советского союза А.М. Василевского, другу капитану Павлу Павловичу Челдрикову, 13 танковому полку, 4 танковой Кантемировской дивизии г.Наро-Фоминск, Командиру роты Майору Солопову Александру Викторовичу, родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, сослуживцам, односельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего дорогого, любимого сына, брата, племянника **АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА КУТЫРЕВА**, погибшего в спецоперации на Украине.

Низкий поклон вам, добрые люди!

С уважением и благодарностью родственники погибшего воина А.А. Кутырева.



## Нацпроекты

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

С начала года в регионе благоустроено шесть общественных пространств

Ход работ по программе формирования комфортной городской среды обсудили на заседании штаба по комплексному развитию региона под председательством Губернатора Алексея Русских.

Всего в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда», инициированного президентом России Владимиром Путиным, в Ульяновской области в этом году запланировано обновление 18 общественных территорий. В настоящее время работы полностью завершены на шести объектах, на 12 общественных пространствах работы продолжаются. Мероприятия проводятся согласно утверждённому графику. Техническая готовность объектов составляет 68%. После окончания преобразований качество оценят представители общественности, входящие в состав муниципальных общественных комиссий.

Предприятиям автопрома Ульяновской области оказывают меры поддержки

По поручению губернатора Алексея Русских ведётся работа по поддержке сотрудников предприятий, осуществляющих производство комплектующих, компонентов и материалов для автопрома. В данный момент более 2800 ульяновцев, задействованных в отрасли, сохраняют рабочие места. Для них организована временная занятость. Отдельное направление поддержки – организация опережающего обучения профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации безработных граждан, в том числе в рамках нацпроекта «Демография», инициированного президентом России Владимиром Путиным, использование социального контракта и комплекса услуг и сервисов органов службы занятости.

## Минобороны России информирует

По данным Министерства обороны на 20 июля, в результате удара высокоточным оружием ВКС России по складу ракетно-артиллерийского вооружения 14-ой механизированной бригады ВСУ в населенном пункте Соледар Донецкой Народной Республики уничтожено 19 единиц бронетанковой техники и до 40 националистов.

В районе населенного пункта Усатово Одесской области высокоточным оружием ВКС России уничтожена пусковая установка ракетного комплекса «Нагрооп» производства США.

Высокоточным оружием большой дальности морского базирования нанесен удар по пункту временной дислокации 35-й бригады морской пехоты в населенном пункте Дачное Одесской области, где осуществлялась подготовка резервистов для ВСУ. Уничтожено более 200 человек личного состава, а также свыше десяти единиц военной техники иностранного производства.

В рамках контрбатарейной борьбы за сутки поражены: пять взводов реактивных систем залпового огня «Град» 48-й и 58-й мотопехотных бригад, шесть артиллерийских взводов гаубиц Д-20 и девять артиллерийских взводов орудий Д-30 в районах населенных пунктов Донецкой Народной Республики.

Оперативно-тактической и армейской авиацией, ракетными войсками и артиллерией за сутки поражено: семь пунктов управления.

Уничтожено восемь складов с ракетно-артиллерийским вооружением и боеприпасами в районах Донецкой Народной Республики.



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

УСЛОВИЯ:

- возможность ВЫБОРА РЕГИОНА для прохождения военной службы по контракту;
- заработная плата ОТ 30 ТЫС.РУБ.;
- возможность заключения КРАТКОСРОЧНОГО КОНТРАКТА от четырех месяцев;
- полный соцпакет;
- ежегодный ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения отпуска и обратно;
- БЕСПЛАТНОЕ медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение.



ПО ВОЗРАСТУ  
ОТ 18 ДО ОКОНЧАНИЯ ТРУДОСПОСОБНОГО ВОЗРАСТА



ПО ОБРАЗОВАНИЮ  
НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)



ПО ЗДОРОВЬЮ  
КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ "А" ИЛИ "Б"

По всем вопросам обращайтесь по адресу: г.Дмитровград, ул.Куйбышева, д.306.

Или звоните по телефону: 8 (84235) 2-67-04.

## Поправка

В районной газете «Звезда» от 08.07.2022г. №27 в поздравительной колонке допущена неточность. Следует читать: Бадыгина Исламия Нкетдиновна, ветеран труда РФ, «Отличник народного просвещения», жительница с.Старая Тюгальбуга. Администрация приносит извинения.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371. Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г.Ульяновск, пл.Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

О.А.ДЕРГАЧЕВА

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул.Советская, д.2Б, оф.4  
Тираж 2041 экз. Заказ №08/29  
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32. Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/  
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Дмитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.